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Indul a helyfoglalás Maconkán! 
 

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink! 
 

Ezúttal a maconkai helyfoglalási rendszer várva-várt elindításáról szeretnénk beszámolni. 

Már nagyon sokan kérdezték, hogy mikortól lehet helyet foglalni és mi a helyzet az előfoglalással? 
 

Kezdetnek szeretnénk megköszönni tagjaink és vendégeink bizalmát és hűségét,  

amely tavaly a versenyeken túl ismét mintegy 5000 foglalási napot eredményezett. Ez a fejlődés alapja! 

A helyfoglalási rendszer 2025. február 9-én, vasárnap 18:00-kor nyílik meg. 

Jó újra leírni, hogy minden idők legnagyobb halállományával és legrendezettebb parti állapotával,  

valamint kiváló vízminőséggel kezdhetjük el az új maconkai szezont. 
 

Az árak nem változtak.  

A helyek (filagóriák, tűzrakó helyek) kora tavasztól majd folyamatosan teljes körű felújításra kerülnek, s az 

Élmény-tó filagóriái elkészülte után az idényre újabb 2 foglalható hely nyílik meg majd. 

Mára a versenynaptár gerince is kialakításra került, így már nincs akadálya az indulásnak.  

Számos kiemelt rendezvénynek adunk otthon az idén, így különösen érdemes korán foglalni,  

mert a szabad helyek várhatóan igen gyorsan el fognak fogyni a frekventált időszakokra. 

 A kedvezmények mértéke továbbra is a tagoknál, majd az alaptagoknál a legnagyobb,  

de ismét támogatjuk az időseket, a hölgyeket és az ifjúsági horgászokat is. 
 

Előfoglalás: 

Az előfoglalások (legalább 3 horgász és 4 éjszaka)  

a törzsgárda (tavaly és tavalyelőtt is volt maconkai foglalása) esetében döntően rendezésre kerültek.  

Aki úgy érzi, hogy e körből kimaradt, vasárnap 10:00-ig írja meg ezt és az igényét a maconka@maconka.hu 

címre a mobilszámát is mellékelve, rövid időn belül jelentkezni és segíteni fogunk.  

Előzetesen itt is jelezzük, hogy a feltételeknek nem megfelelő, vagy kisebb foglalásokra ezen időszakban nem 

fogunk reagálni, így azokat mindenkinek vasárnaptól kell majd az éles rendszerben rögzíteni. 
 

További információk kérése esetén munkatársaink a 30 229 5177 számon szívesen segítenek. A további, aktuális 

információkért kérem, figyeljék honlapunkat és Facebook felületünket! 

Szerezzenek maguknak, családjuknak, társaságuknak 2025-ben is feledhetetlen horgászélményeket! 
 

További szép estét kívánok Mindenkinek! 
 

Üdvözlettel: Dr. Dérer István 
 

Bátonyterenye, 2025. február 7. 

 


